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Відновлення роботи "Дружби" може відкрити Україні доступ
до необхідного фінансування
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Фото: Дружба (wikipedia.org)

Прем'єр-міністр Угорщини Віктор Орбан пов'язав
розблокування фінансової допомоги Україні з відновленням
поставок нафти трубопроводом "Дружба". У вівторок
очікуються ключові технічні випробування.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на публікацію
Bloomberg.

Читайте також: Мадяр зробив заяву про "Дружбу" і звернувся
до Зеленського

Україна чекає на повернення нафти

У вівторок заплановані технічні випробування трубопроводу,
який до пошкодження в січні забезпечував постачання нафти
до Угорщини та Словаччини.

За даними джерел, знайомих із ситуацією, саме відновлення
роботи цього маршруту розглядають як критичний чинник для
подальших рішень у ЄС.

Очікується, що запуск "Дружби" може розблокувати доступ
України до необхідного фінансування.

Умова Угорщини та позиція ЄС

Кредит для України був схвалений лідерами Євросоюзу ще в
грудні, проте його надання досі стримується позицією
Будапешта. Віктор Орбан пов'язав підтримку з відновленням
нафтових поставок.

У неділю угорський уряд заявив про готовність зняти
блокування вже цього тижня, якщо транзит буде відновлено.
Питання планують обговорити на рівні послів ЄС.

Тиск через брак коштів

Фінансування залишається критично важливим для України на
тлі триваючої війни.

Додаткове навантаження створює скорочення підтримки з боку
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!
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Угорщина  Дружба  НАФТА

США після повернення Дональда Трампа в Білий дім 2025 року.
За оцінками, наявних ресурсів Києву може вистачити тільки до
червня.

Словаччина пом'якшує позицію

Словаччина заявила про намір не порушувати єдності ЄС у
питанні кредиту, відмовившись від колишніх погроз
блокування.

Раніше прем'єр Роберт Фіцо критикував ситуацію навколо
трубопроводу "Дружба" і звинувачував Володимира
Зеленського в затягуванні ремонту, проте Київ відкинув ці
заяви.

Відмова від російської нафти

Після 2022 року більшість країн ЄС припинили закупівлі
російської нафти, однак Угорщина і Словаччина отримали
тимчасові винятки.

Єврокомісія планує повністю згорнути решту поставок не
пізніше кінця 2027 року.

Нагадуємо, що за наявною інформацією, постачання російської
нафти до Угорщини трубопроводом "Дружба" можуть
відновитися вже найближчим часом, оскільки наразі триває
підготовка інфраструктури до відновлення роботи після
тривалої паузи.
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підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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